
【企画9】リカバリーカレッジに体験入学（アンケート集計結果）

回答者数：11件

◾︎年齢層について
年齢層 アンケート提出
10代
20代
30代
40代
50代
60代
70代以上

◾︎参加した企画の理解度（理解できた～理解できなかった）
理解度 アンケート提出
理解できた
やや理解できた
あまり理解できなかった
理解できなかった

◾︎参加した企画の満足度 （満足～不満足）
満足度 アンケート提出

やや満足
あまり満足していない

日程について アンケート提出
適切
やや適切
あまり適切ではない
適切ではない

時間帯について アンケート提出
適切
やや適切
あまり適切ではない
適切ではない

講座形式（対面）について アンケート提出
適切
やや適切
あまり適切ではない
適切ではない

◾︎その他、ご意見・ご要望がありましたら、自由にご記入ください。
他大学にも関わらず快諾してくださってありがとうございます。他大学同士の繋がりが講義を通して
もっと深まるといいなと思いました。
リカバリー志向は、私自身も生活、生き方にも取り入れて行きたい。プラスを語るには、マイナスも
語り、周りの人の考えを聴くことは、知らなかったことを知れて、尊重して、自分も尊重されるの
は、ほんと、安心して人と関われた。その安心感覚を持ちつつ、支援にあたれたら、自分自身を追い
込まず、前向きな姿勢で支援ができそう。

◾︎参加した企画の開講日程・時間帯・形式などは適切
　だったと思いますか？
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満足

不満足

50代
9.1%
40代
18.2%

10代
18.2%

20代
54.5%

【年齢層について】

やや理解…
36.4%

理解できた
63.6%

【参加した企画の理解度】

やや満足
18.2%

満足
81.8%

【参加した企画の満足度】

やや適切
36.4%

適切
63.6%

【参加した企画の開催日程について】

やや適切
27.3%

適切
72.7%

【参加した企画の開催時間について】

やや適切
9.1%

適切
90.9%

【参加した企画の講座形式について】


